

中原银行洛阳分行:

# 从“客户经营”向“客户服务”转变 助力打造百年基业



洛阳市金融消费者  
权益保护好榜样



“3·15”国际消费者权益保护日将至,今年的主题是“提振消费信心”。而在提振消费信心方面,银行也发挥着举足轻重的作用。

经过前期推出有关“金融消费者满意度”调查,最终推选出了洛阳市金融消费者权益保护好榜样银行。

作为中原人民最值得信赖的银行,中原银行洛阳分行始终坚持“建设美好金融,服务美好社会,做中原人民最信赖的银行”的使命愿景,以满足客户需求和服务质效提升为着力点,创新优化金融服务形式,不断满足洛阳人民对美好生活的新期待。

□大象新闻·东方今报记者 张超飞

## “永续贷”:用专业的“产品+服务”赢得客户称赞

目前金融行业竞争加剧,个人信贷产品在利率定价、审批流程等政策日趋同质化的背景下,如何让客户选择、认可并信任,变得尤为重要。

为此,中原银行洛阳分行围绕“产品+服务”两大核心,急客户之所急,想客户之所想,与洛阳市不动产登记中心合作,推出“互联网+不动产抵押登记+金融服务”政银合作创新模式,实现了中原银行明星产品“永续贷”在洛阳市区全流程线上化,让市民足不出户便可享受方便、快捷的服务,打通了金融服务的“最后一公里”。

据中原银行洛阳分行相关负责人表示,“永续贷”是以借款人或其配偶、父母、子女名下房产提

供最高额抵押担保的个人额度类贷款业务,可用于购车、装修、教育、旅游等日常消费或企业经营,综合授信额度最高1000万元,期限最长可达30年,消费类永续贷利率最低为4.0%,经营类永续贷利率最低可优惠至3.5%。

洛阳某酒类经销商负责人王先生就是该行“永续贷”的受益者。据王先生介绍,他在洛阳从事酒类行业已经20余年,去年底他想要再拿下两个新品牌的总代理,但对方公司对打款时效性要求紧迫。而他的流动资金又相对紧张,短时间内无法筹措资金。正是“永续贷”产品,让他短时间内解决了资金难题,顺利完成代理合同的签约,让自己的事业又向前迈了一大步。



## “原e贷Plus”:保消费、促民生 助力消费市场回暖

为响应政府“多策并举恢复提振消费促进市场回暖”政策,中原银行洛阳分行大力宣传个人信用贷款产品“原e贷Plus”,积极推动居民消费贷款投放,促进消费市场回暖。

“原e贷Plus”贷款额度最高可达50万元,期限最长可达3年,目前年化利率3.65%起,且纯信用、无抵押、无担保。

在洛阳某小学工作的刘先生,之前从未在中原银行办理过信贷业务,经朋友介绍到中原银行咨询个人消费贷款业务。工作人员根据刘先生的具体诉求为他推荐了“原e贷Plus”,并在一个工作日完成走访、审批和客户提款,获得刘先生连连称赞。

据了解,自该行“原e贷Plus”产品推出后,工作人员积极根据行内准入政策,寻找目标客群,积极对接营销。优质的服务、优势的定价、流程的高效,让客户有了良好的服务体验,也更愿意成为信用消费贷产品转介人,成为该行在消费市场“隐形的客户经理”。

截至2023年3月初,中原银行洛阳分行“原e贷Plus”已累计准入行政事业单位、金融同业、学校、医院、烟草、电网、通信、交通、水利、科研、新闻等多个行业单位1500余家,实现投放近1.7亿元,助力洛阳消费市场快速回暖。

## “创业担保贷”:竭力服务好每一个创业客户

创业担保贷款是创业政策的重要组成部分,对扶持重点群体创业和鼓励小微企业吸纳就业发挥了重要作用。

为缓解个体工商户和小微企业融资难、融资贵问题,进一步扩大就业覆盖面,维护社会稳定,中原银行洛阳分行专门组建创业担保贷团队,竭诚为创业者做好金融服务,并设定多项服务目标提升服务质效,用实际行动为地方经济发展助力。

据记者了解,中原银行“创业担保贷”帮助有创业能力和意愿的自主创业城镇登记失业人员、就业困难人员(含残疾人)、高校毕业生等十类城乡居民自主创业,符合“创业担保贷”政策条件的人员,均可以申请20万元的中央政策财政贴息贷款、30万元的地方政策财政贴息贷款。

今年以来,中原银行洛阳分行面向近千户创业者,发放创业担保贷款近6000万元,贷款投放量在中原银行各分行中排名第一。

## 建设美好金融、服务美好社会 做中原人民最信赖的银行

党的二十大报告指出,要坚持以文塑旅、以旅彰文,推进文化和旅游深度融合发展。而洛阳作为十三朝古都,文旅资源底蕴深厚,旅游业一直在洛阳经济发展历程中占有举足轻重的地位。随着疫情的结束,洛阳文旅市场迅速升温,各大景区人气火爆、人流如织,人们对外出旅游的需求更是直线上升。

面对这样的实际情况,中原银行洛阳分行大力宣传“中原旅游通”产品,进一步丰富文化旅游消费产品供给,激发文化旅游消费潜力。

“中原旅游通”整合了河南省内100多家旅游景区,既有龙门石窟、少林寺等代表中原文化的“历史名片”,也有只有河南·戏剧幻城、云台山等热门景点,基本实现了全省知名景区的全覆盖。聚合了人民出行旅游的全生态场景,从专车接送到导游服务,从酒店住宿到免税购物,从贵宾登机到升舱服务等,“中原旅游通”正在努力成为游客出行旅游的优选。

“中原银行始终坚持‘中原人民自己的银行’的定位,始终站在客户的角度,开展金融服务及产品创设等工作。”中原银行洛阳分行相关负责人说。

在全力以赴推动文旅产品更加丰富优质的同时,中原银行洛阳分行还十分注重营造舒适、人性化的厅堂氛围,从而让每一位走进厅堂的客户能够拥有愉悦、轻松的心情。

长兴街支行在厅堂内摆放了按摩椅,缓解客户等待焦虑情绪,供客户放松身心;纱厂东路支行厅堂内直通城市书房,放慢城市脚步,营造书香氛围;孟津支行在客户等候区打造了儿童读书角;恒大支行在客户等候区摆放多样绿植等,让每一位客户感受到用心服务……

未来,中原银行洛阳分行全体员工将持续秉承“贴心、专业、合作、共赢”服务理念,持续为广大客户提供优质高效的金融服务,满足洛阳人民对美好生活的新期待,围绕“建设美好金融,服务美好社会,做中原人民最信赖的银行”的使命愿景不断前行。